

В Гродно открыли зимний бальный сезон — рассказываем, как это было

Любители танцевального искусства побывали на балу в Сенаторском зале Нового замка. Инициаторами праздника выступили Гродненский государственный историко-археологический музей, Дятловский районный центр культуры и народного творчества, любительское объединение «Элит Денс» и профессиональная танцевальная лига Беларусь. Акцию поддержало Генеральное консульство России в Гродно, сообщается на официальном сайте Национальной библиотеки.



Гости торжества танцевали полонез, венский вальс, медленный фокстрот, котильон «Снежный ком». Но это лишь часть программы:

— На балу чествовали короля и королеву, выбирали лучшую пару и самого веселого гостя. Обладатели титулов получили подарки от организаторов. Например, к ногам королевы была поставлена огромная корзина с живыми цветами, — рассказали в Национальной библиотеке.

Заведующая сектором аналитической информации по культуре и искусству учреждения Нина Литвинко приняла символические веер и маскарадную маску, получив эстафету проведения зимнего праздника.

— Бал в Национальной библиотеке приурочим к Рождеству. Запланирован на 4 января. В нем смогут принять участие все желающие. Торжественное открытие состоится в 12:00, — дополнili в учреждении.



Фото [nlb.by](#)

Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter



[Ольга НЕВМЕРЖИЦКАЯ](#)

...

ГРОДНО

ЗИМНИЙ БАЛЬНЫЙ СЕЗОН

ТАНЦЫ

КУЛЬТУРА



Версия для печати